
A B C D

1
お子さんは、毎日元気に学校に
通っていますか。

54 32 7 7 A

2
お子さんは、授業内容をよく理解
していますか。

20 48 20 12 C

3
お子さんは、人の話を最後まで
しっかり聞く習慣が身についてい
ますか。

26 52 17 5 C

4
お子さんは、掃除や手伝いなど家
庭で任された役割があり、それに
責任もって取り組んでいますか。

24 46 20 10 C

5
お子さんは、家庭だけでなく、お
客さんや近所の人にあいさつがで
きていますか。

48 42 10 1 B

6
お子さんは、家庭学習の習慣が身
についていますか。

22 35 25 18 C

7
お子さんは、学校であった事など
を、家でよく話しますか。

35 39 16 0 C

8
お子さんは、目的・目標を持ち意
欲的に生活していますか。

25 43 21 11 C

9

先生方は、お子さんが意欲を持っ
て取り組めるよう、ICT活用など
授業の工夫をしていると思います
か。

32 55 9 4 B

10
お子さんのことで、相談できる先
生がいますか。

41 41 12 0 B

11

若中生は、道徳授業で学んだ、人
としての生き方、思いやりの心を
持つ、生命の大切さなど、日常生
活に生かしていると思いますか。

31 59 7 2 B

12
学校行事を工夫して行うことで、
生徒の心身の成長の一助となって
いると思いますか。

41 55 4 0 B

13

若中は、学校の様子などを、各種
たよりやホームページ、安心メー
ルなどを通じて、わかりやすく伝
えていると思いますか。

37 47 13 2 B

14
学校には教育活動に適した施設・
設備が整っていると思いますか。

23 56 17 4 C
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令和4年度　後期保護者アンケート結果（百分率）

全校百分率（％）
アンケート内容№項目
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